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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму "Фізична терапія" 
першого (бакалаврського )рівня вищої освіти 2025 року впровадження 

у Рівненському державному гуманітарному університеті 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі 
спеціальності 17.Терапія та реабілітація, спеціалізації 17.0 І Фізична 
терапія у Рівненському державному гуманітарному університеті 
розроблена згідно стандарту вищої освіти для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН 
України від 29.10.2024 р. № 1541. 

Важливою ознакою якості вищої освіти у Р ДГУ є однозначне 
розуміння єдності актуальних завдань вищої освіти на сучасному етапі 
її розвитку та навчальних дисциплін медичного спрямування у 
підготовці фахівців з фізичної терапії. Розроблена авторами освітньо­
професійної програми її медична складова є запорукою створення 
реальної системи інтегрованих знань здобувачів вищої освіти. 

Особливо варто відзначити чітку розробленість нормативного 
змісту компонентів у підготовці здобувачів вищої освіти, які визначені 
у термінах та результатах навчання. Розробляючи зміст підготовки 
майбутніх фахівців, розробники орієнтувались на освітні технології, 
які вже довели свою ефективність: проблемно-розвиваючі, 
інтерактивні, інформаційно-комунікативні, проективні, контекстного 
навчання та 1нш1. 

Така обrрунтованість структури та змісту даної освітньо­
професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що її 
впровадження створює освітнє середовище, яке, на нашу думку, 
забезпечує формування готовності майбутніх фахівців з фізичної 



терапн до виконання завдань інноваційного характеру, успtшно 

здійснювати професійну та подальшу наукоnу діяльність. 

Таким чином, освітньо-профссійнn пrогрnма пшготовки 
бакалаврів зі спеціальності 17.Тсрnнія та рса6ілітаІ(ія, спсціалізацtt 
17.01 Фізична терапія у Ріnнснському лсржаrнrому гуманітарному 

університеті відповідаr в11мо1·ам ло такого виду локумснтіR і їі можна 
рекомендуват11 до опровмжсння. 

Стей-,.;.хо.1дер 

начальник 1еднчної частини 

Ко f)'Нального підприємства 
санаторій матері і дитини «Пролісок» 
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На сучасному етапі розвитку людства актуальним є питання щодо рівня 
здоров'я населення, його збереження і покращення, що на даний час є медико­
соuіальною проблемою, яка вимагає негайного вирішення, тому на сьогодні виникає 
необхідність у фундаментальній переоріппаuїі навчальних планів і освітніх програм 
із терапії та реабілітаuії враховуючи потреби ринку праці та вимоги до якості освіти. 
Значної модернізації потребує українська система професійної підготовки майбутніх 
бакалаврів із терапії та реабілітаuії з урахування міжнародного досвіду, одночасно 
враховуючи вітчизняні традиuії. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 17 
Терапія та реабілітація, спеціалізації 17.01 Фізична терапія у Рівненському 
державному гуманітарному університеті розроблена згідно стандарту вищої освіти 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН 
України від 29.10.2024 р. № 1541. 

Освітньо-професійну програму «Фізична терапія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація розроблена на основі 
потреби в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі 
визначені програмні компетентності ниходячи із завдань навчання. Вони 
розподілені на загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності носять 
практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 
фахівців. 

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повюстю 
відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення 
дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 17 
Терапія та реабілітація і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам стейкхолдерів. 

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. 

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 17 Тсра11ія та реабілітація відповідає Стандарту 
вищої освіти за відповідною спеніалh1-1істю та може бути рекомендована для 
підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю в Р ДГУ. 

Стейкхолдер: 
медичний директор з терапії 
КП Рівненської обласної 

клінічної лікарні ім. Ю. Семенюка 
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у зв'язку із введенням стандарту вищої освіти зі спеціальності І7 Терап!я та 
реабілітація (наказ МОН України від 29.10.2024р. №1�41 «Про в�:сен� змш до 
стандарту вищої освіти зі спеціальності 227 «Терашя та реаб1штащя:> для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти» рецензована осв1тньо­

професійна програма оновлена та перероблена з урахуванням вим�г �учасного 
освітнього процесу, що забезпечує якісну підготовку висококвашф1кованого, 
конкурентоспроможного фахівця з фізичної терапії. 

Фізична терапія ефективно застосовується й поза межами лікувального 
процесу, її доцільно використовувати й у повсякденному житті здорових 
людей, а також осіб літнього віку та ін. Важливе місце в цьому процесі 
займають фізичні терапевти, які повинні мати глибокі теоретичні знання, 
володіти необхідними практичними навичками. В оновленій освітньо­
професійній програмі особлива увага приділяється вимогам і потребам 
забезпечення своєчасної професійної реабілітації осіб, які мають різні 
нозологічні травми, захворювання та ушкодження. 

Дана оновлена ОП регламентує мету, програмні результати навчання, 
зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості 
підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Вважаємо, що згідно з новим 
стандартом перелік обов'язкових дисциплін професійної підготовки необхідно 
доповнити такими дисциплінами як «Методика тестування і контролю у фізичній терапії», «Основи реабілітаційного обстеження». Рекомендуємо також відкорегувати назву ОК 11 у наступній редакції «Основи соціальної політики України». Вважаємо, що подані рекомендації дадуть змогу покращити підготовку здобувачів у розробленні індивідуальних реабілітаційних програм та аналізувати їхню ефективність. Позитивним даної ОП є значний обсяг практичної підготовки здобувачів вищої освпи, визначений освпньо­професійною програмою. 

Загалом рецензована освітньо-професійна програма Фізична терапія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності І7 Терапія та реабілітація відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати її до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти Рівненського державного гуманітарного університету.

Стейкхолдер 
кандидат біологічних наук,
декан медичного факультету
ВНУ 

ім. Лесі Українки 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму "Фізична терапія" 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
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у Рівненському державному гуманітарному університеті 

Сьогодення потребує висококваліфікованих фахівців для розробки 
профілактичних та реабілітаційних стратегій з метою покращення здоров' я, 
відновлення функціональних можливостей організму людини. Тому 
актуальність і доцільність розробки освітньо-професійної програми підготовки 
бакалаврів зі спеціальності 17 Терапія та реабілітація, спеціалізації 17 .О 1 Фізична 
терапія у Рівненському державному гуманітарному університеті є очевидною. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 17

Терапія та реабілітація, спеціалізації 17.01 Фізична терапія у Рівненському 
державному гуманітарному університеті розроблена згідно стандарту вищої 
освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом 
ман України від 29.10.2024 р. № 1541.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної 
програми сумнівів не викликає. Використаний ними компетентністний підхід до 
проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного 
зв' язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін, загальної 
ознайомчої та клінічних практик засвідчує, що він є вирішальним чинником 
якості освіти Р ДГУ та створення реальної системи її внутрішнього забезпечення. 

Особливо імпонує нам використання розробниками освітньо-професійної 
програми ідея визначення програмних результатів навчання та ступеня їх 
складності шляхом декомпозиції компетентностей. Проведений аналіз засвідчив, 
що визначею програмні результати навчання повюстю корелюють з 
програмними компетентностями. 

Така прозорість й зрозумілість структури та змісту даної освітньо­
професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження 
створює освітнє середовище здобувачі першого рівня вищої освіти для 
формування на належному рівні загальних та спеціальних компетентностей у 

. 
' . . . галуз1 охорони здоров я, сприяє отриманню можливосп вщповщного доступу до 

працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти. 
Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 17 Терапія та реабілітація, спеціалізації 17 .О 1 Фізична терапія у 
Рівненському державному гуманітарному університеті відповідає вимогам до 
такого виду документів і її можна рекомендувати до впровадження. 

Стейкхолдер '�· 
Доктор педагогічних наук, професор кафедри '. 
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